

## «Единая Россия» обомлевши

Депутаты фракции «ЕР» в Заксобрании Прибайкалья провели совместное заседание с членами регионального правительства, на котором обсуждался вопрос исполнения долгосрочных целевых программ (по-старому: нацпроектов). Оказалось, что исполнение весьма плачевное.

Замминистра экономического развития, труда, науки и высшей школы области Руслан Ким озвучил неприятные цифры: несмотря на значительное увеличение объемов финансирования в 2011 году (в пять раз больше уровня 2010 года) исполнить все ДЦП должным образом не получилось. Из 36 ДЦП с общим финансированием 7,7 млрд. рублей многие не были реализованы.

Более того, изначально в 2011 году на ДЦП было запланировано выделить 9,5 млрд. рублей. Однако израсходовать удалось только 7,7 млрд. рублей. Это свидетельствует о низкой эффективности работы по направлениям ДЦП.

Статистика удручает. Программа «Модернизация здравоохранения в Иркутской области на 2011-2012 годы» исполнена на уровне 53%, «Программа по оказанию содействия добровольному переселению в Иркутскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2007-2012 годы» - 15,5%, «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Иркутской области на 2011-2014 годы» - 30,5%, «Основные направления модернизации экономики моногорода Байкальск Иркутской области на 2010 - 2012 годы» - 37,5%, «О мерах по совершенствованию системы профилактики правонарушений в Иркутской области на 2010-2011 годы» - 32,0%, «Повышение эффективности бюджетных расходов Иркутской области на 2011-2013 годы» - 0%.

Депутаты, присутствовавшие на заседании, выразили свои недовольство и обеспокоенность столь низкими показателями.

Фактически речь идет о неспособности исполнительной власти справляться с некоторыми своими обязательствами перед гражданами.

Ожидается, что в 2012 году финансирование ДЦП в Прибайкалье достигнет 12 млрд. рублей. Встает вопрос – способна ли областная власть хотя бы просто освоить такой бюджет?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)